
Високи  представник  донио
одлуку  о  спровођењу  Одлуке
Уставног суда АП-953/05
Високи  представник,  Кристијан  Шварц-Шилинг,  данас  је  донио
одлуку која се тиче спровођења  Одлуке Уставног суда Босне и
Херцеговине о жалби Милорада Билбије и осталих.

Одлука ступа на снагу одмах.

Одлука Уставног суда води се под бројем АП-953/05 и датирана
је 8. јула 2006. и тиче се жалби Милорада Билбије и Драгана
Калинића, које је смијенио високи представник 2004. године.

Овом одлуком успоставља се процес којим ће органи власти Босне
и Херцеговине бити у стању испоштовати Одлуку Уставног суда на
начин на који неће бити прекршене међународне обавезе Босне и
Херцеговине које проистичу из Дејтонског споразума и Повеље
УН-а.

Према  овој  одлуци,  Предсједништво  Босне  и  Херцеговине  ће
упутити  високом  представнику,  као  предсједавајућем  Управног
одбора Савјета за имплементацију мира, сва питања истакнута у
поменутој  Одлуци  Суда,  која  би  требало  да  разматрају
међународни  органи  наведени  у  поменутој  Одлуци.

Надаље, свака радња коју предузме било која институција или
орган  у  Босни  и  Херцеговини  у  циљу  успоставе  било  каквог
домаћег  механизма  контроле  одлука  високог  представника
сматраће се покушајем угрожавања спровођења цивилних аспеката
Општег оквирног споразума за мир у Босни и Херцеговини, и
третирати као таква.

Одлуком  се  надаље  потврђује  да  ће  се  било  који  поступак
покренут пред било којим судом у Босни и Херцеговини, којим се
доводе у питање одлуке високог представника о санкционисању
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појединаца  на  основу  њиховог  кршења  Дејтонског  мировног
споразума,  сматрати  недопустивим,  осим  уколико  високи
представник за то изричито не да своју претходну сагласност.

На  основу  раније  праксе,  високи  представник  ће  и  даље
дозвољавати да домаћи правосудни органи разматрају законе које
он донесе умјесто законодавних органа власти.

Високи представник још једном изражава своју подршку Уставном
суду  и  наглашава  да  одлуке  овог  Суда  треба  да  буду
имплементиране у складу с Дејтонским мировним споразумом.

Институције  Босне  и  Херцеговине  имају  обавезу,  према
Дејтонском  мировном  споразуму  и  различитим  Резолуцијама
Савјета  безбједности  УН-а,  да  поштују  и  спроводе  одлуке
високог представника.

Одлуке  високог  представника  су  засноване  на  међународном
праву, Дејтонском мировном споразуму и Резолуцијама Савјета
безбједности УН-а. Институције Босне и Херцеговине не могу
оспорити или довести у питање ове одлуке, као такве.

Одлука  Суда  не  утиче  на  одлуке  високог  представника  и
појединце  које  је  он  својим  одлукама  смијенио  са  јавних
функција, укључујући и господина Милорада Билбију и господина
Драгана Калинића, те за њих и даље важе изречене забране, све
док о томе другачије не одлучи високи представник.  


